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Ομιλία Μεσσηνίας Χρυσοστόμου στο Ιερατικό 
Συνέδριο της Ιεράς Μητροπόλεως Μαντινείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε σήμερα το Ιερατικό Συνέδριο 
της Ιεράς Μητροπόλεως Μαντινείας και Κυνουρίας, με θέμα 
«1700 χρόνια από την Α΄ Οικουμενική Σύνοδο (325–2025)», μια 
επετειακή αναφορά σε γεγονός υψίστης θεολογικής, 
εκκλησιολογικής και ιστορικής σημασίας για την Ορθόδοξη 
Εκκλησία.
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Κεντρικός ομιλητής του Συνεδρίου υπήρξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος, ο οποίος ανέπτυξε με θεολογική πληρότητα και 
επιστημονική σαφήνεια τη σημασία της Α΄ Οικουμενικής Συνόδου της Νικαίας, 
τονίζοντας τη συμβολή της στη διατύπωση της ορθόδοξης πίστεως, τη διαφύλαξη 
της ενότητας της Εκκλησίας και τη διαχρονική επικαιρότητα των δογματικών της 
αποφάσεων μέσα στη σύγχρονη πραγματικότητα.



Ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε ιδιαιτέρως το Σύμβολο της Πίστεως, τη χριστολογική 
διδασκαλία της Εκκλησίας και τη σημασία της συνοδικότητας ως θεμελιώδους 
τρόπου ζωής και μαρτυρίας του εκκλησιαστικού σώματος.

Στο Ιερατικό Συνέδριο συμμετείχε το σύνολο του Ιερού Κλήρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως, ο οποίος είχε την ευκαιρία να ωφεληθεί πνευματικά και θεολογικά, 
αλλά και να συμμετάσχει σε γόνιμο προβληματισμό γύρω από τις προκλήσεις της 
ποιμαντικής διακονίας στον σύγχρονο κόσμο.



Από την Ιερά Μητρόπολη Μαντινείας και Κυνουρίας εκφράζονται θερμές 
ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομο για 
την τιμητική παρουσία και την υψηλού επιπέδου εισήγησή του, καθώς και προς 
όλους τους κληρικούς που συμμετείχαν ενεργά στο Συνέδριο.



Το Ιερατικό Συνέδριο εντάσσεται στο πλαίσιο των επετειακών εκδηλώσεων της 
Εκκλησίας για τη συμπλήρωση 1700 ετών από τη σύγκληση της Α΄ Οικουμενικής 
Συνόδου, υπογραμμίζοντας τη διαχρονική αξία της ορθόδοξης πίστης και την 
ευθύνη της Εκκλησίας να τη μαρτυρεί με αλήθεια, ενότητα και αγάπη στον 
σύγχρονο κόσμο.




